
 

 

 

Όμιλος «Επαγγελματικές Διαδρομές»: Γνωριμία των μαθητών με τον κόσμο της εργασίας 

και τις σύγχρονες επαγγελματικές προοπτικές 

 

Κατά τη φετινή σχολική χρονιά, το σχολείο δημιούργησε τον όμιλο «Επαγγελματικές 

Διαδρομές», με στόχο τη διερεύνηση των επαγγελματικών προοπτικών και τη σταδιακή 

εξοικείωση των μαθητών με τον σύγχρονο κόσμο της εργασίας. Ο όμιλος αποσκοπεί στην 

ουσιαστική ενημέρωση των μαθητών σχετικά με τις πραγματικές συνθήκες της αγοράς 

εργασίας καθώς και τις δεξιότητες και στάσεις που αναζητούν οι εργοδότες (όπως 

υπευθυνότητα, συνεργασία, επικοινωνία, προσαρμοστικότητα και διάθεση για δια βίου 

μάθηση). Παράλληλα, επιδιώκεται η ενδυνάμωση της αυτογνωσίας των μαθητών και η 

υποστήριξή τους στη διαμόρφωση ρεαλιστικών και προσωπικά νοηματοδοτημένων 

επαγγελματικών στόχων. 

Στο πλαίσιο των δράσεων του ομίλου, στις 23 Δεκεμβρίου 2025, προσκλήθηκε κ. Αλέξανδρος 

Ηροδότου, ο οποίος μοιράστηκε με τους μαθητές τη δική του προσωπική και επαγγελματική 

διαδρομή. Ο προσκεκλημένος αναφέρθηκε στις δυσκολίες που αντιμετώπισε κατά τα 

σχολικά του χρόνια, τόσο σε επίπεδο συμπεριφοράς όσο και σε επίπεδο οικογενειακών 

προκλήσεων, οι οποίες επηρέασαν την πορεία του. Μέσα από την αφήγησή του ανέδειξε τη 

σταδιακή του προσπάθεια να σταθεί στα πόδια του, να θέσει στόχους και να εργαστεί με 

συνέπεια για την προσωπική του εξέλιξη. Στη συνέχεια, παρουσίασε την εκπαιδευτική του 

πορεία, τις σπουδές του στον τομέα της υγείας, την ολοκλήρωση μεταπτυχιακών σπουδών 

και τη σημερινή του επαγγελματική απασχόληση στην «Πολυκλινική Υγεία». 

Ο απόφοιτος ανέλυσε εκτενώς το επάγγελμα του Μαιευτή, παρουσιάζοντας τις βασικές 

αρμοδιότητες, τις απαιτήσεις και τις προκλήσεις του επαγγέλματος. Μέσα από 

παραδείγματα από την προσωπική του εμπειρία, ανέδειξε τη σημασία της επαγγελματικής 

συνέπειας, της συνεχούς επιμόρφωσης και της υπεύθυνης στάσης απέναντι στον άνθρωπο. 

Βασικός στόχος της δράσης ήταν, μέσα από το προσωπικό βίωμα του κ. Αλέξανδρου 

Ηροδότου, να εμπνευστούν οι μαθητές και να ενισχυθεί το αίσθημα 

αυτοαποτελεσματικότητας και αισιοδοξίας.  

Το κεντρικό μήνυμα που αναδείχθηκε ήταν ότι, παρά τις δυσκολίες και τα εμπόδια που 

ενδέχεται να αντιμετωπίσει κανείς στη ζωή του, είναι δυνατόν να επιτύχει τους στόχους 

του και να διαμορφώσει μια δημιουργική επαγγελματική πορεία, εφόσον επιδείξει 

επιμονή, προσπάθεια και πίστη στις δυνατότητές του.  



 

 

 

 


